

- наукове осмислення суб'єктивних ознак кримінального правопорушення;
- проблеми вчення про кримінальну відповідальність та інші заходи кримінально-правового характеру;
- теоретичні питання кримінальної відповідальності за злочини проти особи;
- теоретичні питання кримінальної відповідальності за злочини проти суспільства і власності;
- теоретичні питання кримінальної відповідальності за злочини проти держави і міжнародного правопорядку.

По завершенню заходу учасники були нагороджені грамотами та отримали збірники тез.

Зустріч ректора КУП НАНУ із головою Академічного співтовариства ім. Михайла Балудянського Міхалом Варголою (Словаччина)

Нещодавно на запрошення ректора КУП НАНУ, професора Юрія Бошицького університет відвідав голова Академічного співтовариства ім. Михайла Балудянського пан Міхал Вархола.

Київський університет права НАН України вже понад сім років плідно співпрацює з Академічним співтовариством у м. Кошице (Словаччина), яке очолює Міхал Вархола. Співтовариство займається різноманітною діяльністю, а саме: дослідженням життя Михайла Балудянського і ознайомленням із ним широкого кола людей; реалізацією стажувань для студентів з України та інших країн, що безпосередньо стосуються життя і діяльності Михайла Балудянського; організацією міжнародних конференцій для викладачів і студентів; виданням наукового журналу «Scientific letters of academic society of Michal Baludansky»; поїздками по місцях Михайла Балудянського тощо.

На зустрічі, яка відбулася в кабінеті імені Михайла Балудянського в КУП НАН України, також були присутні: Ольга Руденко, професор, доктор наук з державного управління, директор Науково-дослідного інституту публічного адміністрування та менеджменту Чернігівського національного технологічного університету та Олена Добротвор, представник Національного авіаційного університету.

Під час спілкування сторони обмінялись думками щодо важливості розширення багаторічної співпраці та детально окреслили майбутні кроки діяльності між Київським університетом права НАН України та Академічним співтовариством ім. Михайла Балудянського з різних освітніх, наукових та культурологічних питань.

Науково-практична конференція «Законодавче забезпечення вдосконалення правової системи України щодо захисту прав і свобод людини і громадянина»

25 травня 2016 р. ректор Київського університету права НАН України, професор Юрій Бошицький взяв участь у науково-практичній конференції на тему «Законодавче забезпечення вдосконалення правової системи України щодо захисту прав і свобод людини і громадянина», організатором проведення якої виступив Інститут права та післядипломної освіти Міністерства юстиції України за участі представників Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Науково-дослідного інституту публічного права, Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна» та Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України.

Відкрили захід Міністр юстиції України Павло Петренко та директор Інституту права та післядипломної освіти Міністерства юстиції, доцент юридичних наук, заслужений юрист України Катерина Чижмарь.

На конференції розглядалися актуальні питання правосуддя за принципами європейського права, його очікування та реалії; Інститут нотаріату як засіб попередження виникнення спорів та досудового їх вирішення; недоліки і переваги державної реєстрації як різновиду адміністративних послуг; державний контроль у сфері юстиції – гарантія захисту прав та інтересів громадян; державне управління, забезпечення національної безпеки, попередження та протидії корупції в умовах децентралізації влади; роль адвоката при забезпеченні прав і свобод громадян у відносинах з органами публічної влади та інше.

Із вітальними словами та виступами до гостей науково-практичної конференції звернулися Юрій Шемшученко, директор Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України, доктор юридичних наук, професор, академік НАН України, академік НАПрН України; Наталя Онищенко, доктор юридичних наук, професор, академік НАПрН України, заслужений юрист України, завідувач відділу теорії держави і права Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України; Йозеф Зятко, директор агентства Східноєвропейського розвитку (Словаччина), президент Європейського інституту безперервної освіти, доктор права, почесний професор, а також Юрій Бошицький, ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений юрист України.

Участь КУП НАНУ в роботі VIII з'їзду Союзу юристів України

27 травня 2016 р. ректор Київського університету права НАН України, професор Юрій Бошицький взяв участь у VIII з'їзді Союзу юристів України, в якому є членом виконавчого комітету.

Союз юристів України – найвпливовіша громадська організація в Україні. Вона посідає чільне місце серед громадських юридичних об'єднань світового юридичного співтовариства. Об'єднує діячів правової сфери України з метою встановлення верховенства права в Україні, сприяння юристам України в задоволенні

та захисті їхніх професійних і соціальних потреб, підвищенні рівня їхньої громадської активності, посиленні впливу представників правової сфери на суспільно-політичні процеси країни, співробітництва в розробці та реалізації державної правової політики.

Колективними членами союзу є Українська нотаріальна палата, Академія правових наук України, Національна юридична академія імені Ярослава Мудрого, Національна академія внутрішніх справ України. Союз є співзасновником Світового конгресу українських юристів, Українського союзу промисловців і підприємців, громадського об'єднання «Нова Україна», інформаційного агентства «УНІАН», газети «Юридичний вісник України».

VIII з'їзд Союзу юристів України відбувся в Національній академії внутрішніх справ і співпав із святкуванням 25-ї річниці його створення. З привітальними словами до учасників з'їзду звернулися Леонід Кравчук, почесний гість заходу, перший Президент України після здобуття незалежності, Герой України; Юрій Шемшученко, перший голова Союзу юристів України, директор Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, доктор юридичних наук, професор, академік НАН України, академік НАПрН України та Ніна Карпачова, колишня уповноважена Верховної Ради з прав людини, професор Київського університету права НАН України.

У роботі форуму взяли участь керівники Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ, суддя Конституційного суду України – Олександр Пасенюк, заступник голови Вищої ради юстиції – Олексій Муравйов, голова Ради адвокатів міста Києва – Інна Рафальська, голови обласних організацій Союзу юристів, представники Комітету Верховної Ради України, Генпрокуратури, СБУ, ДСАУ та інші. Більшість із них увійшли до складу новообраної Ради СЮУ. З доповіддю про роботу Ради Союзу юристів України у 2011–2016 роках та основні напрями діяльності СЮУ на наступний звітний період виступив голова Союзу Валерій Євдокимов.

З'їзд завершив свою роботу обранням нових керівних органів СЮУ. За підсумками голосування головою Союзу юристів України замість Валерія Євдокимова обрано колишнього Генерального прокурора України Святослава Піскуна; першими заступниками новообраного голови стали омбудсмен Ніна Карпачова та адвокат Катерина Коваль; членом виконавчого комітету в черговий раз став ректор КУП НАНУ, заслужений юрист України, професор Юрій Бошицький.

Міжнародна науково-практична конференція «Напрями реформування кримінального провадження в Україні: процесуальні та криміналістичні аспекти»

27 травня 2016 р. на базі Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень Київського університету права НАН України у м. Львові відбулася VI Міжнародна науково-практична конференція «Напрями реформування кримінального провадження в Україні: процесуальні та криміналістичні аспекти».

Після урочистого відкриття присутні мали нагоду переглянути пізнавально-документальну презентацію фільму «Ганс Гросс – визначний діяч світової криміналістики», присвяченого видатній постаті в галузі криміналістики.

Учасники науково-практичного заходу обговорили актуальні питання становлення та розвитку інститутів кримінального процесуального права; тенденції виокремлення окремих новітніх напрямів криміналістики; ключові течії криміналістичних досліджень; особливості розслідувань окремих видів кримінальних правопорушень; ключові аспекти проведення та використання експертиз у кримінальному процесі; питання дотримання прав людини у кримінальному провадженні; проблеми реформування кримінального провадження в Україні та нагальність імплементації міжнародних та європейських норм. Присутні в ході жвавих дискусій обмінялися практичним досвідом і теоретичними напрацюваннями у цій сфері.

У роботі науково-практичної конференції взяли участь провідні представники наукової спільноти Київського університету права НАН України, Львівського державного університету внутрішніх справ, Львівського національного університету ім. І. Франка, Львівського торговельно-економічного університету, Навчально-наукового інституту права ім. І. Малиновського Національного університету «Острозька академія», Рівненського інституту Київського університету права НАН України, а також аспіранти та студентська молодь. Активну участь у наукових дискусіях взяли також студенти КУП НАНУ та Рівненського інституту КУП НАНУ.

Конференція відбулася на високому організаційному та науково-теоретичному рівнях. Слід наголосити на важливості проведення подібних науково-практичних заходів, оскільки науковці, практики, студентська молодь мають можливість обмінятися не лише теоретичними напрацюваннями, а й практичним досвідом у відповідній сфері відносин, що, у свою чергу, сприяє вирішенню складних і багатопланових завдань, здійсненню кардинальних змін у громадянській позиції та правовій культурі.

Наукова конференція «Українсько-польські відносини в контексті суспільно-політичних і етнокультурних процесів у Центрально-Східній Європі»

27 травня 2016 р. на базі Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень Київського університету права була проведена II Міжнародна наукова конференція «Українсько-польські відносини в контексті суспільно-політичних і етнокультурних процесів у Центрально-Східній Європі (XX – поч. XXI ст.)», спі-